
Ο φερόμενος από τον διαβόητο Α. Πανταζή –τον
επικεφαλής του τάγματος εφόδου που επιτέθηκε
δολοφονικά στους συνδικαλιστές του ΚΚΕ και του ΠΑΜΕ-
ως ‘‘πυρηνάρχης’’ Περάματος, χρυσαυγίτης Περικλής
Μουλιανάκης, εκτοξεύει νέες απειλές κατά του ΠΑΜΕ,
πάλι από το Πέραμα.

Αυτή τη φορά, μέσα από την αίθουσα του Δημαρχείου, την Παρασκευή 4/4, ως υποψήφιος
αντιπεριφερειάρχης Πειραιά της ναζιστικής συμμορίας:
«Και θα τους επαναλάβω τα λόγια που είχε πει ο συναγωνιστής ο Γιάννης ο Λαγός, όταν πρώτη φορά
κατεβήκαμε στη ζώνη για να μιλήσουμε στους εργαζόμενους μαζί με τον Ηλία τον Παναγιώταρο και τον
Νίκο το Μίχο, τους συναγωνιστές, ότι αυτοί οι λακέδες του ΠΑΜΕ θα εξαφανιστούνε, πάει και τελείωσε».

«Αυτοί είναι λοιπόν, και αυτούς θα τους τελειώσουμε και αυτό σας το υποσχόμαστε», συνέχισε παρακάτω.
(Το βίντεο εδώ)

Μετά το τέλος της ‘εκδήλωσης’, οι χρυσαυγίτες πραγματοποίησαν προκλητικά, πορεία στους δρόμους
της εργατούπολης του Περάματος –παρά την ‘αστυνομική απαγόρευση’ – με το σύνθημα «Αλήτες
προδότες κομμουνιστές».

Είναι αντικομμουνιστές από κούνια κι αυτοί, σαν τον παραιτηθέντα συνομιλητή τους Μπαλτάκο,
‘πυρηνάρχη’ μέχρι προχθές της άθλιας συμμορίας της κυβέρνησης της ΕΕ και του κεφάλαιου. Δεν
αποκλείεται, μετά από κάποιο χρονικό διάστημα, να έρθουν στην επιφάνεια νέα βίντεο με άλλους
συνομιλητές σε ‘τυχαίες’ συναντήσεις, με διαλόγους του είδους «Εμείς θα την απαγορεύσουμε την πορεία
κι εσείς θα την κάνετε κανονικά».

Ιδιαίτερο ενδιαφέρον όμως, παρουσιάζουν οι αποκαλύψεις του Ριζοσπάστη για τα μαντρόσκυλα του
καπιταλιστικού συστήματος και των αφεντικών και για τον Περικλή Μουλιανάκη συγκεκριμένα.

Σε άρθρο με τον τίτλο: Εταιρεία «αχθοφόρων» και «Ομοσπονδία Φυλάκων», αναφέρονται μεταξύ
άλλων και τα εξής αποκαλυπτικά (ολόκληρο το δημοσίευμα εδώ):

«Από την αναζήτηση άλλων στοιχείων για τον Μουλιανάκη προέκυψε ότι αυτός έχει ήδη
στήσει επιχείρηση με την επωνυμία PERIKLIS SHIPPING SERVICES CO που έχει ως
«αντικείμενο: ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΤΟΥ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ ΕΠΙΧ/ΣΗΣ – ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ
ΑΧΘΟΦΟΡΩΝ»!

Το περιεχόμενο της επιχείρησης παραπέμπει σε δουλεμπορικό γραφείο. Είναι γνωστό ότι
δουλεμπορικά έχουν στήσει οι χρυσαυγίτες στην Εύβοια και «νοικιάζουν» εργατικά χέρια για
18 ευρώ. Και φαίνεται ότι το δήθεν σωματείο που ετοιμάζουν με τις εντολές των εργολάβων
οι χρυσαυγίτες είναι μόνο το προκάλυμμα για να λειτουργήσουν δουλεμπορικά και στη Ζώνη.

Επιπρόσθετα ο Περικλής Μουλιανάκης εμφανίζεται ως οργανωτικός γραμματέας ενός
νεοσύστατου «φρούτου» που αυτοχαρακτηρίζεται συνδικαλιστική οργάνωση με την επωνυμία
Πανελλήνια Ομοσπονδία Υπαλλήλων Ασφαλείας Χρηματαποστολών και Φυλάκων (ΠΟΥΑΧΦ), η
οποία φαίνεται ότι στήθηκε για να καλύψει και τους «φρουρούς» του δουλεμπορικού.

Η αποκάλυψη της εταιρείας και της «ομοσπονδίας» τους, έρχεται να «κολλήσει» στη δήλωση
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του χρυσαυγίτη εργοδηγού των εργολάβων Χρ. Κυριτσόπουλου (είναι ανάμεσα στους
συλληφθέντες), τη Δευτέρα 16 Σεπτέμβρη, σε εκδήλωση στα γραφεία της Χρυσής Αυγής στο
Πέραμα ότι: «Εχουμε το δικαίωμα, λοιπόν, κι εμείς να κάνουμε ένα σωματείο και με αυτό το
σωματείο, βάσει νόμου, που θα αποτελείται από αρκετά μέλη, θα διαφοροποιήσουμε τα
μεροκάματά μας, γιατί η κρίση αυτή που υπάρχει στην Ελλάδα (…) Τα μεροκάματα που
παίρναμε πριν δύο, τρία ή τέσσερα χρόνια ήταν πάρα πολύ μεγάλα και υψηλά, σε σχέση με
την κρίση. Θα μπορούσαμε να χαμηλώσουμε τα μεροκάματά μας, να εγγυηθούμε στους
Ελληνες εφοπλιστές ότι αν φέρουν τα βαπόρια τους εδώ θα σταματήσουμε τις απεργίες που
γίνονταν όλα αυτά τα χρόνια για διάφορους λόγους»!

Ηταν τότε που ο βουλευτής της Χρυσής Αυγής Λαγός προανήγγειλε το λόγο που έγινε η
δολοφονική επίθεση στους κομμουνιστές συνδικαλιστές στο Πέραμα λέγοντας: «Για την
κατάντια αυτή (σ.σ. εννοεί στη Ζώνη) φταίνε -και το δηλώνω ξεκάθαρα γιατί το γνωρίζω
πάρα πολύ καλά αυτό- οι επαγγελματίες συνδικαλιστές του ΠΑΜΕ, το οποίο εδώ και 10-15
χρόνια, διέλυσαν τα πάντα (…) αυτοί οι άνθρωποι έκαναν τρομερές απεργίες για τρομαχτικά
ασήμαντα ζητήματα και κατάφεραν να διαλύσουν όλες τις υποδομές που υπήρχαν».

Πληροφορίες από τη Ζώνη αναφέρουν ότι οι εργολάβοι επιμένουν στην σύσταση τέτοιου
«σωματείου» και ότι τις επόμενες μέρες προτίθενται να καταθέσουν το καταστατικό του.

Στοιχείο που φανερώνει ότι εργολάβοι της Ζώνης συνδέονται με τη Χρυσή Αυγή είναι και το
ότι κανείς από τους εργολάβους ή την Ενωση Ναυπηγοεπισκευαστών Πειραιά δεν έχει
εκφράσει την παραμικρή διαμαρτυρία για τα όσα έχουν καταγγελθεί. Με τη σιωπή τους επί
της ουσίας δεν αρνούνται ότι τον Απρίλη του 2012 ομάδα εργοδοτών της Ζώνης είχε
συναντηθεί με τον γενικό γραμματέα της Χρυσής Αυγής Μιχαλολιάκο, ο οποίος είχε μαζί του
τον Κασιδιάρη και τον Λαγό και πως πήραν εντολή να «καθαρίσουν» τη Ζώνη, με το
αζημίωτο.»


